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Даний звіт видається відповідно до наказу Міністерства освіти і 

науки України від 23.03.2005 р. № 178 «Про затвердження Примірного 

положення про порядок звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед 

педагогічним колективом та громадськістю». 

Мета: подальше утвердження відкритої і демократичної державно 

громадської системи управління закладом дошкільної освіти, поєднання 

державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й 

виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики 

управлінської діяльності завідувача. 

Завдання звітування: 

1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність 

управління закладом дошкільної освіти. 

2.Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання 

керівником відповідних рішень у сфері управління закладом дошкільної 

освіти. 

Комунальний заклад «Дошкільний навчальний заклад (ясла-

садок) № 286 комбінованого типу Харківської міської ради» (далі ЗДО), 

розташований за адресою:61019, м. Харків, вул. Катаєва, 2. Проектна 

потужність закладу-144дітей, 6груп.Функціонують 6 груп: 

- 1 група для дітей раннього віку; 

- 2 групи для дітей молодшого дошкільного віку; 

- 1 група для дітей середнього дошкільного віку (для дітей з 

вадами мовлення); 

- 2 групи для дітей старшого дошкільного віку (для дітей з вадами 

мовлення); 

Групи комплектуються за віковими ознаками. ЗДО працює за 

п’ятиденним робочим тижнем. Діти в ЗДО перебувають в групах з 9-ти та 12-

годинним режимом роботи. В ЗДО працює 35 співробітників, 15 з них – 

педагогічні працівники, 20 – обслуговуючий персонал.  



Моя діяльність, як завідувача, комунального закладу «Дошкільний 

навчальний заклад (ясла-садок) № 286 комбінованого типу Харківської 

міської ради» здійснювалась у відповідності до:  

▪ Конституції України  

▪ Закону України “Про освіту”  

▪ Закону України “Про дошкільну освіту” 

 ▪ Закону України «Про мови»  

▪ Закону України «Про охорону праці»  

▪ Кодекс України «Про цивільний захист»  

▪ Закону України «Про дорожній рух»  

▪ Закону України «Про відпустки»  

▪ «Положення про дошкільний навчальний заклад»  

▪ «Базового компоненту дошкільної освіти» (редакція 2012 року)  

▪ Програми виховання і навчання дітей від двох до семи років 

«Дитина»  

▪ Програми “Фізичне виховання – здоров’я нації”  

▪ Програми “Українська родина”  

▪ Програми “Діти України”  

▪ Програми “Україна XXIстоліття”  

А також, відповідно Статуту, Програми розвитку та річного плану 

роботи ЗДО.  

Основні напрямки моєї діяльності у 2020/2021 навчальному році:  

 Створення у закладі дошкільної освіти розвивального життєвого 

простору для прогресивного розвитку дошкільників.  

 Організація життєдіяльності дошкільників з урахуванням 

індивідуальних особливостей та сучасних тенденцій в оновленні змісту 

дошкільної освіти.  

 Створення сприятливих умов для збереження та зміцнення 

здоров’я дошкільників в умовах пандемії COVID-19 

Пріоритетні завдання на 2020/2021 навчальний рік: 



 Сприяти розвитку творчих здібностей дітей шляхом художньо-

естетичної діяльності, формування експериментально-дослідницької 

діяльності як засобу формування пізнавальних здібностей дошкільників. 

 Активізувати роботу з питань національно-патріотичного 

виховання у контексті розвитку духовного потенціалу особистості дитини 

дошкільного віку. 

 Забезпечувати фізичний, психічний і соціальний розвиток дітей 

раннього віку, їх безболісну адаптацію до змінних умов життя та успішне 

входження в соціальне середовище. 

Методична тема: «Здійснення науково-методичного забезпечення 

педагогічного процесу, залучення педагогів до використання нетрадиційних 

засобів діяльності для розвитку інтелектуальних і творчих здібностей дітей». 

Заходи щодо охоплення навчанням дітей 5-річного віку 

З метою забезпечення своєчасного та в повному обсязі обліку дітей 

дошкільного віку для прогнозування мережі дошкільних навчальних закладів 

Новобаварського району відповідно до освітніх запитів населення та 

створення умов для здобуття громадянами дошкільної освіти за дошкільним 

навчальним закладом була визначена та закріплена територія обслуговування 

відповідно до наказу Департаменту освіти Харківської міської ради від 

10.03.2021 № 42 «Про організацію обліку дітей дошкільного віку в 2021 

році», відповідно до п. 4.6. Положення про Управління освіти адміністрації 

Новобаварського району Харківської міської ради (нова редакція), 

затвердженого рішенням 26 сесії Харківської міської ради 7 скликання від  

17.04.2019 № 1537/19, з метою забезпечення організації обліку дітей від 

народження до шести років, наказу управління освіти адміністрації 

Новобаварського району № 44 від 19.03.2021, наказ по закладу № 36 від 

11.05.2021 «Про організацію дітей дошкільного віку в 2021 році».Для 

підвищення рівня організації навчально-виховного процесу у дошкільному 

закладі розроблено систему управлінських дій щодо реалізації права дитини 



на отримання дошкільної освіти. У змістірічного плану ЗДО введений розділ 

«Забезпечення гарантованого права громадян на отримання дошкільної 

освіти», в якому зазначен івідповідні заходи. Відповідно до цього 

проводилась робота по наданню можливостей одержання дошкільної освіти в 

різних формах, відповідно до потреб дітей: 

1. Проведена експертиза обліку дітей дошкільного віку; 

2. Внесено до інформаційного банку даних відомостей про дітей 

дошкільного віку. 

3. Проведено соціально-педагогічний патронаж дітей 6-го року життя, 

які не відвідують дошкільний навчальний заклад, з метою виявлення форм 

підготовкидітей дошкільного навчання. 

4. Створенно консультативний центр роботи з батьками для 

професійного консультування де б вони могли отримати кваліфіковану 

консультацію педагогів та інших спеціалістів з питань виховання та навчання 

дітей удома; Потреби батьків щодо утримання дітей у закладі 

задовольняються повною мірою. 

Організація різних форм позаурочної освітньої роботи. 

Належна увага приділялась розвитку творчих здібностей дітей 

дошкільного віку.  

У програмовому комплексі «Excel» розроблені моніторингові таблиці 

рівня знань дітей.  Результати досліджень виставлені на сайті закладу. 

Заходи щодо зміцнення та модернізації 

матеріально-технічної бази освітнього процесу 

Протягом 2020/2021н.р. навчального року значно покращилася 

матеріально-технічна база закладуза бюджетні кошти: 

Найменування кількість 

Подушка 55 

Вогнегасник 9 шт. 

Термометри електронні 4 шт. 

Протипожежні металеві двері 1 шт. 

Килимове покриття 24 м2 

Принтер кольоровий 1 шт. 



Пральний порошок 36 кг 

Рідке мило 75 л 

Миючий засіб універсальний 45 л 

Мило господарче 21 шт. 

Миючий гель для миття посуду 12 л 

Дезінфікуючий засіб  10 л 

Заміна м’якої покрівлі  

Утеплення та реконструкція фасаду  

 

Благодійна допомога (матеріали) фізичних осіб 

Найменування кількість 

Рушники паперові 60 уп. 

Рукавички вінілові (100 шт.) 9 уп. 

Пакети для сміття (50 шт.) 47 рул. 

Миючий засіб для посуду «Ушастий нянь» (500 мл) 95 шт. 

Мило господарське (200 гр) 59 шт. 

Дошка (бук) для харчоблоку 6 шт. 

Дезінфікуючий килимок (50х50х3) 6 шт. 

Контейнер харчовий 15 шт. 

Губка металева 4 шт. 

Ганчірка для миття підлоги 13 шт. 

Серветка для прибирання  4 шт. 

Порошок для чищення GALA 5 шт. 

Пральний порошок «Ушастий нянь» 9,6 кг. 

Чашка скляна 10 шт. 

Чашка 10 шт. 

Десертні ложки 25 шт. 

Чайник для води 1 шт. 

Каструля з нержавіючої сталі 1 шт 

Банер зі стійкою 2 шт. 

Папір офісний А4 (500 л) 3 шт. 

Лампочки 10 шт. 

Лампа ЛЕД 4 шт. 

Журнали з організації харчування 4 шт. 

Ковдри 19 шт. 

Лінолеум 30 м2 

Ізолон  ярко-зелений (0,75) 2,25 м2 

Ізолон  червоний (1,0) 14 м кв 

Граблі віялові без черенків 3 шт. 

Мітла пластикова 3 шт. 

Стілець на рамі 1 шт. 

Жалюзі на вікно 1 шт. 



Захисний екран на батарею 1 шт. 

Фарба водоемульсійна  8 кг 

Барвник різнокольоровий 10 шт. 

Жорсткий диск до ноутбуку ASUS 1 шт. 

Дез ТАБнью 1 кг 

Дверний блок зовнішнього відкривання міжкімнатний  

(980х2540) з фурнітурою. 

1шт. 

 

Робота колективу у минулому навчальному році проходила в умовах 

карантинних заходів, тому відповідно до статті 40 Закону України «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», на 

виконання пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 20 травня 

2020 року № 392 «Про встановлення карантину з метою запобігання 

поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої корона вірусом SARS-CoV-2», Санітарного регламенту для 

дошкільних навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства 

охорони здоров'я України від 24 березня 2016 року № 234, постанови 

Головного державного санітарною лікаря України від 21.05.2020 р. №25 

«Про затвердження Тимчасових рекомендацій щодо організації 

протиепідемічних заходів у закладах дошкільної освіти на період карантину у 

зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)», наказу 

Управління освіти Новобаварського району, наказу КЗ «ДНЗ № 286» внесли 

доповнення до плану роботи на літній оздоровчий період 2020 року 

комунального закладу «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 286 

комбінованого типу Харківської міської ради» під час карантину та 

продовжили термін його виконання на 2021рік. Колектив виконував всі 

заходи санітарного режиму, виконували дистанційні рекомендації, 

використовували дезінфекційні засоби, тому наш заклад працював 

безперебійно, відвідування дітей практично цілий навчальний рік було 60 - 

70%. 

Зусилля адміністрації та колективу були спрямовані на створення 

безпечних та комфортних умов перебування дітей у закладі дошкільної 



освіти, збереження здоров’я учасників освітнього процесу шляхом розвитку 

матеріально-технічної бази закладу. Заходи щодо забезпечення ЗДО № 286 

кваліфікованими педагогічними кадрами та доцільність їх розстановки. В 

закладі дошкільної освіти постійно проводиться аналіз кваліфікаційного 

рівня педагогів та доцільність їх розстановки. В наявності перспективний 

план проходження курсів підвищення кваліфікації та атестації педагогічних 

працівників на 5 років. У цьому навчальному році 5 педагогічних працівника 

пройшли курси підвищення кваліфікації при КВНЗ «ХАНО» та 8 

педагогічних працівників в Інституті підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників менеджменту освіти Харківського національного педагогічного 

університету імені Г.С. Сковороди. У 2020/2021 навчальному році 

атестувалися 6 педагогічних працівників. 

Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я 

вихованців та педагогічних працівників 

В Колективному договорі між адміністрацією та профспілковим 

комітетом є перелік посад працівників ЗДО з ненормованим робочим днем, 

яким надається додаткова відпустка до 7 календарних днів. Встановлюється 

оптимальний режим роботи для жінок, що мають 2-х дітей віком до 15 років 

та для тих, хто поєднує роботу з навчанням. У 2020/2021 навчальному році 

здійснено атестацію робочих місць кухарів. З 01.01.2020 їм здійснюється 

доплата 8%. В Правилах внутрішнього трудового розпорядку є окремий 

розділ «Заохочення за успіхи у роботі», в якому визначені умови заохочення 

педагогічних працівників за сумлінне виконання посадових обов’язків та 

бездоганну працю (грошові премії та моральне заохочення). В закладі 

ведеться робота щодо безпеки життєдіяльності працівників. Видані 

відповідні накази, в наявності інструкції з охорони праці, які розроблені, 

затверджені та введені в дію, які переглядаються 1 раз на 5 років. Усі 

працівники ознайомлені з ними під особистий підпис та усі інструкції видані 

працівникам. В кожній групі є окремий куточок, де знаходяться усі 

інструкції. В наявності всі Журнали реєстрації інструктажів з питань охорони 



праці, які ведуться своєчасно. Це питання знаходиться на постійному 

контролі і заслуховується на виробничих нарадах та батьківських зборах.  

Зміцненню здоров’я вихованців в закладі приділяється дуже велика 

увага. Протягом року проводяться сучасні заняття з фізичної культури( 2 

рази на тиждень у групі раннього віку та Зрази у дошкільних групах), 

плавання у плесканні влітку проводиться за рекомендаціями санітарної 

служби. Один раз на місяць проводяться Дні здоров’ята один раз на три 

місяці спортивні свята та змагання, які демонструють значний прогрес в 

уміннях та навичках дітей в порівнянні з минулим роком. Постійно 

проводиться кварцування груп, що в цьому році сприяло зменшенню 

захворювання дітей на ГРЗ в порівнянні з минулим роком на. 

Традиційно з 1 червня по 31 серпня в закладі - літній оздоровчий 

період, вартість харчування дітей в ЗДО складає 30грн для дітей раннього 

віку, 35грн для дітей дошкільного віку, а для дітей логопедичних груп -36грн. 

На літо збільшується харчування на 10%, діти отримують другий сніданок - 

сік.  

Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-

гігієнічних та протипожежних норм згідно ст. 23 Закону України «Про 

освіту» ЗДО забезпечує право дитини на здоровий спосіб життя через 

створення умов для охорони здоров'я, безпечного утримання дітей. Дана 

робота ведеться в таких напрямках: 

- Створення безпечних умов для перебування дітей в період 

карантинних заходів по COVID-19. 

- Організація догляду за дітьми. 

- Робота з колективом по ОП, ПБ, БЖД. 

- Освітня робота з дітьми з питань БЖД. 

- Робота з батьками. 

Кожен працівник ЗДО проявляє турботу по створенню безпечних 

умов для перебування дітей, як у приміщенні, так і на прогулянкових 

майданчиках. Два рази на рік відповідною комісією перевіряється надійність 



спортивного обладнання та такелажних пристроїв. Комісія складає акт, який 

затверджується наказом завідувача(початок навчального року, весна). Вчасно 

відбувається усунення несправності обладнання та ремонт меблів. 

Організація догляду за дітьми відбувається під постійним контролем 

адміністрації та медичного персоналу. Систематично видаються необхідні 

накази, проходять інструктажі, анкетування, тестування педагогів на знання 

правил ТБ, ПП, БЖД. Це питання заслуховується на виробничих нарадах, 

педрадах, батьківських зборах тощо. В групах створені куточки по БЖД, 

підібрані дидактичні та сюжетно-рольові ігри для актуалізації знань дітей. На 

сходинкових переходах ЗДО розміщено куточок практичних дій для 

закріплення правил поведінки в надзвичайних ситуаціях.  

Для організації роботи по соціальному захисту дітей складений 

соціальний паспорт КЗ «ДНЗ № 286». Надання соціальної підтримки та 

допомоги дітям-сиротам, дітям позбавлених батьківського піклування, дітям 

з малозабезпечених сімей, дітям з багатодітних сімей, дітям-чорнобильцям, 

дітям тимчасово переміщених осіб, дітям, батько яких загинув в зоні АТО. 

Для виявлення дітей пільгового контингенту у вересні 2020 року, а повторно 

у січні 2021 року було проведено соціальне опитування сімей. Громадським 

інспектором ЗДО та практичним психологом розроблені відповідні напрямки 

роботи з дітьми із багатодітних сімей, неповних сімей, діти яких потребують 

соціальної опіки. З батьками та членами родин проведена роз’яснювальна 

робота щодо права користування пільгами, проведене матеріально-побутове 

обстеження сімей дітей пільгового контингенту. Аналізхарчування за 

навчальний рік показав, що у КЗ «ДНЗ № 286» діти, які користувалися 

пільговим харчуванням з 01.09.2020- всього 46 (із них: 2 - із 

малозабезпечених родин, 39 - діти-логопати, 1 - батьки, яких брали участь у 

бойових діях, 2 дітей-внутрішньо переміщені особи, 4 - дітей, батьки яких 

оплачують 50% за харчування (багатодітні родини); за даними на 01.06.2021- 

всього 46 (із них: 2 - із малозабезпечених родин, 39- діти-логопати, 1 - 

батьки, яких брали участь у бойових діях, 2 дітей-внутрішньо переміщені 



особи, 4 - дітей, батьки яких оплачують 50% за харчування (багатодітні 

родини) 

Для цих категорій розроблено та впроваджується наступні заходи: - 

надання безкоштовних квитків до концертів, цирку та Театру юного глядача; 

- надання батькам додаткових консультацій спеціалістів.  

Протягом року 8 працівників отримали профспілкову виплату. 

Залучення педагогічної та батьківської громадськості до управління його 

діяльністю, співпраця з громадськими організаціями Я, як завідувач ЗДО, 

очолюю педагогічну раду. Беру активну участь у роботі Ради закладу, 

сприяю активізації роботи батьківських комітетів груп та закладу. Протягом 

2020/2021 навчального року відвідувала всі засідання Ради закладу, 

представники ради закладу залучалися до робота педагогічної ради; брали 

участь в підготовці до атестації педагогічних працівників, в обговоренні 

кандидатур на нагородження. Представники батьківської громадськості є 

активними учасниками свят, виховних заходів. Протягом 2020/2021 

навчального року мною проведено багато різних заходів (батьківські збори, 

загальні збори, урочисті заходи), до участі в яких залучалися представники 

колективу, батьків, громадськості, мешканці мікрорайону.  

Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань 

діяльності закладу дошкільної освіти На виконання Закону України «Про 

звернення громадян» мною ведеться відповідна робота: ведеться Журнал 

реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян, Журнал реєстрації запитів на 

публічну інформацію, Журнал обліку особистого прийому громадян;  

За звітній період: письмових звернень - 1, усних - 20, з них 2 - 

працевлаштування, 18 - влаштування дітей до ЗДО. Усі звернення були 

розглянуті своєчасно, відповіді заявникам були надані у встановлені законом 

терміни. 

 


